



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Житель Октябрьского района, обвиняемый в покушении на дачу взятки должностному лицу, предстанет перед судом

В Малодербетовском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении жителя местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).

Следствием установлено, что днем 16 июня 2016 года обвиняемый, находясь в служебном кабинете административного здания отдела полиции МО МВД России «Малодербетовский», с целью избежать привлечения к административной ответственности, умышленно, осознавая преступный характер и общественную опасность своих действий, предложил участковому уполномоченному полиции 500 рублей в качестве взятки за несоставление в отношении него протокола об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.21 КоАП РФ, когда его составление обязательно.

Однако по не зависящим от мужчины обстоятельствам преступный умысел не был доведен до конца, поскольку сотрудник ОП МО МВД России «Малодербетовский» от получения взятки отказался и вызвал следственно-оперативную группу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2018

Адрес страницы: <http://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1245985>